ERRATUM







In "Recovery of Infectious Hepatitis C Virus from Injection Paraphernalia: Implications for Prevention Programs Serving People Who Inject Drugs" by Heimer et al. [J Infect Dis **2018**; 217:466–473. doi: 10.1093/infdis/jix427], incorrect values are

presented in Figure 2A for the "input" and "receptive" syringes. The figure shows 33 of 70 and 62 of 70, respectively; it should read 43 of 70 and 66 of 70.

The authors regret this error.

© The Author(s) 2018. Published by Oxford University Press for the Infectious Diseases Society of America. All rights reserved. For permissions, e-mail: journals.permissions@oup.com. DOI: 10.1093/infdis/jix671